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На № від 

Рахункова палата 
Про надання інформації 
за результатами аудиту 

Міністерство фінансів України розглянуло Рішення Рахункової палати 
від 28.03.2017 № 8-6 та Звіт про результати аудиту ефективності використання 
коштів державного бюджету Державним сховищем дорогоцінних металів і 
дорогоцінного каміння України (далі - результати аудиту Держсховища), 
надіслані листом Рахункової палати від 11.04.2017 № 08-693, і за результатами 
їх опрацювання в межах компетенції надає наступну інформацію. 

З метою приведення власного нормативно-правового акту у 
відповідність із законодавством України, а також на виконання рекомендацій 
Рахункової палати Мінфіном внесені зміни до Положення про державну 
установу "Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння 
України" та наказом Міністерства фінансів України від 27.03.2017 № 393 
затверджено нову редакцію Положення про державну установу "Державне 
сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України". 

Зберігання цінностей, зарахованих до Державного фонду дорогоцінних 
металів і дорогоцінного каміння України (далі - Державний фонд), 
здійснюється відповідно до вимог Порядку і умов зберігання цінностей 
Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України у 
державній установі "Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного 
каміння України", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 
12.02.2016 № 7 8 . 

Результативні показники за бюджетною програмою 3501100 "Наукове і 
науково-методичне забезпечення у сфері виробництва і використання 
дорогоцінного і напівдорогоцінного каміння та забезпечення виробничих та 
соціально-культурних потреб у дорогоцінних металах і дорогоцінному камінні" 
в частині Держсховища відповідають вимогам наказу Міністерства фінансів 
України від 29.12.2002 № 1098 "Про паспорти бюджетних програм", про що 
свідчать накази Мінфіну Про затвердження паспорта бюджетної програми на 

^ відповідний рік, та відповідають основним завданням і функціям, покладеним 
на установу. 
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За інформацією державної установи "Державне сховище дорогоцінних 
металів і дорогоцінного каміння України" за результатами аудиту Рахункової 
палати Держсховище власним наказом від 20.04.2017 № 5 затвердило план 
заходів, спрямованих на усунення порушень та недоліків. 

Установою проводиться підготовка до списання з позабалансових 
рахунків каміння, яке не входить до переліку дорогоцінного каміння. Також, з 
метою проведення суцільної звірки переданого на зберігання до Держсховища 
арештованого майна і отримання інформації про правових статус цих цінностей 
на даний час, Держсховищем направлено акти звірки органам, які зберігають 
речові докази у цій установі. Стосовно рекомендації Рахункової палати про 
вжиття заходів для зарахування до Державного фонду цінностей, за якими 
прийняті судові рішення, в сумі 4,1 млн. грн, Держсховище поінформувало 
Мінфін про неможливість виконання ним цього заходу, оскільки на виконання 
вироку Бориспільского міськрайонного суду Київської області від 09.11.32015 
посилка з цінностями була повернута власнику (акт відпуску від 25.11.2016 
№ 0-027). 
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